

# 全区教育项目建设调度会召开

郑华森主持并讲话

本报讯 记者曾萍艳报道:1月6日下午,区委副书记、区长郑华森主持召开全区教育项目建设调度会。区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、宣传部长程剑虹,副区长王斐,铜钹山国家森林公园党工委书记刘金华参加会议。

郑华森逐一分析了各个项目推进现状及存在问题。他指出,区委、区政府高度重视教育项目建设工作,实施教育项目建设是一项系统工程,各级各部门要切实负起责任,对照制定的建设目标,强化时间观念,提高工作效率,形成推动

项目建设的强大合力,扎实完成教育项目建设任务。

郑华森要求,各地要对重点推进项目一一进行问题梳理,因地制宜、实事求是,做好做实教育薄弱环节改善与能力提升项目规划,坚持从最迫切的需求入手,坚持分类精准规划,确保项目规划落地落实;要树牢底线思维,根据实际情况,强化各类资金统筹使用,坚持尽力而为、量力而行,遵循实用、够用、节俭原则,严控教育项目建设标准,合理核定建设规模和投资成本,精打细算规划建设学校,决

不允许教育项目建设出现“假、大、空”等形象工程;相关责任单位要加大衔接协调力度,强化配合意识,将任务放在突出位置,用切实举措破解工作难题,确保项目加快推进,尽早发挥效益,惠及广大人民群众。

龚振宙、程剑虹、王斐就教育项目规划布局和项目资金调整、化解瓶颈制约、加快施工进度等内容进行了讨论,并提出了具体意见和建议。

会上,区教体局、人社局、广发集团汇报了项目推进情况。

# 我区召开松材线虫病防控工作推进会并举办疫木除治业务培训班

本报讯 记者周莉莉报道:1月6日下午,我区召开2020—2021年度松材线虫病防控工作推进会,并举办疫木除治业务培训班。副区长张军华出席会议并讲话。

张军华强调,要进一步深入贯彻落实全省、全市林业四项重点工作电视电话会议精神,提高认识,统筹施策,多措并举,打好松材线

虫防御战、歼灭战、阻击战。要目标明确、责任到位,实现任务到岗到人,形成齐抓共管的防控氛围,真正做到思想到位、组织到位、责任到位、措施到位,真正把松材线虫病防控工作落到实处,坚决遏制松材线虫病的蔓延扩散,坚决守住铜钹山等重点生态区域,为“决胜全面小康,打造大美上饶,幸福广丰”作出林业人应有的贡献。

区林业局负责人对全区2020年林业重点工作作了总结,并部署安排了全区2021年林业重点工作。会议还向各乡镇(街道)下达了《2020—2021年松材线虫病防控目标责任书》。

会后,区林业局相关负责人对各乡镇(街道)分管领导及营林员进行了松材线虫病疫木清理技术和疫木监管平台技术培训。

(上接1版)另一方面实行早签约、早腾空、早选房的政策,有效调动了广大被征迁户的积极性,从“要我签”变成“我要签”,确保了棚改工作的高效推进。

## 用心用情 让“忧居”变“优居”

“工作组的同志很耐心,多次来我家,把征迁政策讲得很清楚,做事也是公平公正公开,还热心地帮我们搬家、找房源,让人感觉很温暖。”棚改被征迁户曾秀月说,“这些党员干部不怕苦不畏难,主动放弃休息时间,甚至带病坚持工作,挨家挨户上门讲解政策,为征迁居民答疑解惑,忙到半夜是常事。”

真情赢信任,真心换民心。广大棚改工作人员秉承“一切为了人民”的理念,用贴心、细心、耐心、恒心、诚心,想群众之所想,急群众之所急,用一次次的促膝谈心,打开了被征迁群众的心扉,融化了征迁路中一块块“坚冰”,破解了一个又一个征迁难题。

“棚改公平公正,服务细心到位,我们必须支持!”征迁户王萍特意从南昌赶回来签约。她说,与她对接的棚改工作人员郑光有,早早地通过电话向他宣传政策,讲解补偿方案。通过前期的沟通和准备,在她回广丰不到两天就完成了测量、评估、审核,最终签约。为了让王萍能赶上当晚最后一趟回南昌的高铁,郑光有不仅将整理好全部资料和合约如约送到她手中,还送上了一份晚餐。

从棚改之初的“门难进、脸难看”到笑脸相迎、主动要求签约,诠释着人们对棚改的支持与拥护。“造福老百姓的棚改好政策,我积极拥护。”横路社区居委会被征迁户王美秀,不仅自己主动签约,还积极向邻居宣传棚改政策,并把居民反馈意见和建议告诉征收组,为征收组和被征迁户之间搭建了沟通的桥梁。

有房即有家,安居才能乐业。如今,广丰人继续以“棚改精神”开启“城市美颜”模式,去打贏新一轮的老旧小区改造攻坚战,为圆百姓的安居梦、优居梦书写着新的篇章。

## 扫黑除恶在行动

广丰举报电话

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委员会、长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



# 打好棚改攻坚战 交出厚重民生答卷

——三论学习贯彻区委十三届十一次全会精神

徐卫清 郑功麒

棚户区是城市“洼地”,是城市的“疮疤”,拉低城市颜值,制约城市发展,影响群众福祉。棚户区改造,拖不得、欠不得、更慢不得。近年来,广丰区坚持为民初心,加快棚改区的改造,一块块“洼地”被抹平,一个个“疮疤”被治愈,一批批“忧居”变“优居”。

在看到成绩的同时,北河滨路等棚户区更成了大众关心、社会关切的重点“洼地”。发展的短板不容忽视,民生的欠账必须补上。今年来,广丰区以“我将无我,不负人民”的责任担当和政治勇气,以滚石上山的劲头和初劲,打响了北河滨路、下溪街道前山村等“重点堡垒”棚户区的攻坚战。

善弈者谋势,善谋者致远。棚改牵涉到千家万户的切身利益,也关系着政府的公信力。广丰区坚守“把百姓的

事当成自己的事办”的服务初心,广泛调研、深入宣传,与被征收群众面对面座谈,充分了解群众意愿,广泛征求被征收群众的意见,问计于民、问需于民、问策于民,汇众智、集众力,科学决策,让群众看得清、看得明。始终把“依法依规、公平公正”作为棚改工作生命线,坚持“一把尺子量到底”“一个方案管到底”不动摇,按照承诺做、紧盯目标干,不让老实人吃亏,不让违法者沾光,确保政策执行落到实处。

“钢牙”啃下“硬骨头”,利齿啃下“顽瘴痼疾”。在这场攻坚战中,全区广大党员干部把棚改征收现场作为检验党员干部“守初心、担使命”的试金石,毅然决然把党旗插在棚改工作最前沿,发挥“越是艰险越向前”的斗争精神,以只争朝夕的“闯”的干劲、奋发有

为的“拼”的劲头,不在困难面前低头,不在挑战面前退缩,主动担当、主动作为,破难题、攻难关,掀起了一场场新手学老手、老手追能手、能手看高手的竞争热潮;“父女兵”“姐弟岗”“夫妻档”,既分工又合作,既合作又竞争,特殊场合特殊的“比学赶超”,生动诠释着广大党员干部的初心使命。

羽化成蝶绽光彩,凤凰涅槃谱新篇。踏着新时代的节点,一份“忧”居变“优”居的民生画卷正在广袤大地徐徐展开,演绎着老城做新、“脱胎换骨”的恢弘乐章。明天,昔日城市“洼地”必将以崭新的姿态重新崛起,焕发无限的魅力与活力,谱写新时代发展豪迈篇章!

广丰,明天更美好!



创全国文明城市  
建美丽幸福广丰

1月6日下午,在永丰大道南段,清洗车缓缓前行,环卫工人正手持高压水枪,对地面、隔离护栏等进行冲洗,覆盖地面的沙土、淤泥在环卫工人们的清洗下不见踪影,地面渐渐露出了本色。这样的场景,每天同样出现在广丰其它主次干道上。

为进一步巩固创卫成果,提升城市环境卫生质量和精细化管理水平,实现城区深度保洁工作日常化、制度化,我区积极行动,广泛宣传,制定出台了《城区开展深度保洁工作的实施意见》《关于提升道路清扫保洁标准的参考意见》等文件,通过全方位开展深度“洗城行动”,全面清除积存垃圾,提升城市的洁净度、清爽度,真正做到“路见底色、墙见本色”,使城区卫生保洁水平在现有基础上实现较大的提升,刷新了城区新面貌。

“一方面,通过增加人员、设备和保洁工人工资等方面,进一步提升城区深度保洁水平。其中,城区在原有66辆中大型保洁车辆基础上,新增127辆中大型车辆,确保了城区机械化保洁率达85%,另一方面,对主次干道、里弄小巷原作业时间进行调整细化,确保做到保洁无空挡,实现无缝对接。”城市干净,道路先行。为加大城区道路保洁力度,区环卫所按照“纵向到底,横向到边”的要求,将城区划分为五个责任片区,利用洒水车、冲洗车、湿扫车、炮雾车和人工保洁梯次作业的方式,采取“吸尘、洒水、冲洗、洗扫、降尘、快速保洁”六步作业模式,对城区主次干道、人行道进行全方位冲洗、洗扫,非机动车道和人行道采用小型清洗车进行机械化作业,每日集中冲洗两次以上,对机械车辆无法作业的部位,采取人工清扫、冲洗的方式,彻底清除卫生死角,并不间断巡回保洁,实现“路面无泥沙,标线清晰,道路见本色”目标。

“自开展‘洗城行动’以来,住建局积极响应,督促各工地立即开展深度清洁,对建筑楼层、外脚手架密闭网、办公室、围挡、临设等进行全方位清洗。”建筑工地是容易产生扬尘的区域,为了彻底解决这一顽疾,根据方案分工,区住建局强化督导检查,要求各工地加大保洁力度,促使施工现场由粗放施工向精细化管理转变,有力促进了施工现场管理水平的提高,促进扬尘治理的制度化 and 常态化。

洗净城市“里子”,擦亮城市“面子”。为确保“洗城行动”无死角,充分调动全社会力量参与“洗城行动”,我区同时深层推进城区绿化景观、户外广告、交通护栏等公用设施清洁“全覆盖”,制定了考核评分办法,将“洗城行动”效果加以量化,建立区政府考评五街一镇、五街一镇考评外包公司的考核模式,结合我区智慧城管平台,严格督查各单位“洗城行动”落实进展情况,给市民营造更加清新的城市环境。

# 『洗城行动』洗出城市『好气色』

本报记者 周莉莉